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Сили оборони атакували Москву - під
ударом найбільший нафтопереробний завод
столиці РФ
Понад 35 БПЛА летіли на московський регіон і були збиті ППО за
дві години. Монітори зафіксували пожежу на найбільшому НПЗ
російської столиці

Богдан Гірник
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Удар дронів по Московському НПЗ

Сили оборони України завдали масованого удару по Москві та
Московській області. БПЛА вже атакували Москву та Ростов під час
переговорів Зеленського з американцями - і тепер удар повторився
з новою силою. Цього разу під прицілом опинився найбільший
нафтопереробний завод російської столиці: монітори зафіксували
пожежу на об'єкті.

Мер Москви Сергій Собянін за дві години сім разів повідомляв про
знищення безпілотників, як свідчать дані телеграм-каналу Астра.
Загалом він підтвердив збиття 35 БПЛА, з яких 12, за його
словами, летіли безпосередньо на Москву. Ще 25 дронів збили
пізніше - вони також прямували до столиці РФ. Місця збиття
Собянін не уточнив.

Атака на Москву

Атака на Москву

Очевидці фіксували роботу російської протиповітряної оборони над
підмосковним Павловським Посадом. Один з безпілотників збили
безпосередньо над містом. У Раменському та Жуковському також чули
звуки роботи ППО. Водночас дрони з'явилися безпосередньо над
Москвою - свідки бачили, де виникло займання.

І Інформатор Live

Монітори повідомляли, що головною ціллю атаки став Московський
нафтопереробний завод - найбільше підприємство такого роду в
столиці Росії. Завод здатний переробляти 11 млн тонн нафти на рік
та забезпечує 40-50% потреб Москви в дизелі та бензині.
Підприємство розташоване на південному сході Москви та є одним із
ключових об'єктів постачання палива в місто і регіон.

Сили оборони атакували Москву - під ударом найбільший
нафтопереробний завод столиці РФ 2

Що трапилося з Московським НПЗ після
попереднього удару

Московський нафтопереробний завод тимчасово зупиняв переробку
нафти після атаки безпілотників 17 травня. За даними Reuters,
удар тоді завдали в межах масованої атаки Сил оборони України по
об'єктах у Москві та Підмосков'ї. Собянін підтвердив, що та атака
включала понад 120 дронів - найбільша кількість безпілотників у
регіоні за одну добу.

Внаслідок атаки 17 травня поранення отримали 12 людей. За словами
мера, один із безпілотників влучив поблизу прохідної Московського
НПЗ, через що постраждали будівельники. Собянін стверджував, що
технологічний процес заводу нібито не був порушений. Проте
галузеві джерела повідомляли, що роботу підприємства все ж
зупинили з міркувань безпеки, а відновлення виробництва тривало
кілька днів.

У 2026 році Україна практично стабілізувала лінію фронту та
водночас значно збільшила кількість власних дальніх ударів. Росія
поступово втрачає перевагу у військовому вимірі, а час грає проти
неї. Тож стратегічні удари по інфраструктурі набувають дедалі
більшого значення.

Удари по об'єктах Росії - що відомо з
попередніх атак

Удари по нафтовій інфраструктурі Росії стають дедалі частішими. У
Краснодарському краї РФ безпілотники масовано атакували регіон
понад дві години, а ціллю могло бути військове летовище у місті
Кримськ. Дрони також атакували Воронезьку область і нафтобазу в
Бєлгородській області, про що повідомляв Інформатор у матеріалі
про атаку на нафтобазу в Ростовській області.

Під час однієї з попередніх атак безпілотники знищили завод
мікроелектроніки "Ангстрем" та об'єкт "Транснефти" у Зеленограді,
наливну станцію "Солнечногорська", а також МКБ "Радуга" -
підприємство з розробки крилатих ракет у Підмосков'ї. Нинішня
атака, за оцінками моніторів, може виявитись одним із найбільших
ударів по нафтовій та промисловій інфраструктурі Росії з початку
повномасштабного вторгнення. Стратегічна мета таких ударів -
підрив паливного забезпечення російської армії та економіки.
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